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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού κ. Γιάννη Αρμεύτη  
Rues Ciné Art: The Marina Experience, 
12/06/26 – Slipway Area Μαρίνα Λ/σού – 6.00 μ.μ.  
 
Αγαπητές φίλες, αγαπητοί φίλοι, 
 
Σας καλωσορίζω στην επίσημη έναρξη του Rues Ciné Art: The Marina Experience, μιας νέας 
πολιτιστικής πρωτοβουλίας που φέρνει τον κινηματογράφο, την τέχνη και τη 
δημιουργικότητα δίπλα στη θάλασσα, μέσα στην καρδιά της Μαρίνας Λεμεσού. 
 
Η Λεμεσός υπήρξε πάντοτε μια πόλη ανοιχτή στις ιδέες, στις εικόνες, στους ανθρώπους και 
στις δημιουργικές συναντήσεις.  
Μια πόλη που δεν αντιμετωπίζει τον πολιτισμό ως κάτι αποκομμένο από την 
καθημερινότητα, αλλά ως μέρος της ζωής της, των δημόσιων χώρων της και της ταυτότητάς 
της. 
 
Το Rues Ciné Art έρχεται να επιβεβαιώσει ακριβώς αυτό. Για τρεις ημέρες, η Μαρίνα 
μετατρέπεται σε έναν ζωντανό χώρο πολιτιστικής εμπειρίας, με θερινές κινηματογραφικές 
προβολές, εικαστική έκθεση, δημιουργικά εργαστήρια, δράσεις για μικρούς και μεγάλους, 
food trucks και χώρους συνάντησης και επικοινωνίας. 
 
Ιδιαίτερη αξία έχει το γεγονός ότι η διοργάνωση δίνει χώρο και φωνή σε τοπικούς 
καλλιτέχνες, δημιουργούς και ανθρώπους που πιστεύουν στη δύναμη της τέχνης να ενώνει, 
να εμπνέει και να ενεργοποιεί την πόλη.  
 
Τέτοιες πρωτοβουλίες δεν προσθέτουν απλώς ακόμη μία εκδήλωση στο πολιτιστικό 
ημερολόγιο της Λεμεσού.  
 
 
Δημιουργούν εμπειρίες, ανοίγουν δρόμους συνεργασίας και φέρνουν τον πολιτισμό πιο 
κοντά στους πολίτες. 
 
Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στον ιδρυτή του Rues Ciné Art, κ. 
Μάριο Γαβριηλίδη, καθώς και σε όλους όσοι εργάστηκαν με όραμα, επιμονή και 
δημιουργικότητα για την υλοποίηση αυτής της διοργάνωσης. 
Ο Δήμος Λεμεσού στηρίζει και θα συνεχίσει να στηρίζει πρωτοβουλίες που αναδεικνύουν 
τη Λεμεσό ως μια σύγχρονη, ανοιχτή και δημιουργική πόλη.  
Γιατί ο πολιτισμός δεν είναι πολυτέλεια. Είναι τρόπος να συναντιόμαστε, να συμμετέχουμε 
και να ξαναβλέπουμε την πόλη μας με νέα ματιά. 
 
Σας εύχομαι ολόψυχα ένα όμορφο τριήμερο. 
 
Σας ευχαριστώ. 
 


